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BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING 4 maart 2024 
 

Voorstel Besluit raad Reactie college en 
Toezeggingen (T) 

 
1. Opening  
 

 
Aanwezige leden: Zie aangehechte lijst.                            
 
Met kennisgeving afwezig: De heer C. Trompetter (SDW). 
 
Insprekers: Er hebben zich geen insprekers gemeld. 
 

 

 
2. Vaststelling agenda 

 
Burgermeester van de Nadort stelt namens het college van 
B&W voor dat de gemeenteraad het raadsvoorstel inzake 
Verordening bekostiging leerlingenvervoer gemeente 
Weststellingwerf 2023 (agendapunt 7) niet in behandeling 
neemt.  
 
Raadsbesluit: De leden van de raad stemmen in met 
voorgenoemd ordevoorstel.  
 
Mevrouw D. Woudstra-Dooper (WB) doet een ordevoorstel en 
stelt voor om agendapunt 10 ‘Wijziging Gemeenschappelijke 
Regeling Hûs en Hiem’ als hamerstuk te behandelen. 
Mevrouw A. Kroondijk (VVD) geeft aan dat zij een vraag heeft 
voor de portefeuillehouder en wenst het raadsvoorstel wel 
inhoudelijk te behandelen.  
 
Raadsbesluit: Voorgenoemd ordevoorstel wordt door de 
gemeenteraad verworpen.  
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Raadsbesluit: 
De agenda wordt aldus gewijzigd vastgesteld.  
 

 
3. Vragenkwartier raadsleden/ 
 mededelingen college B&W 
 

 
Er zijn geen vragen voor het vragenkwartier vanuit de 
gemeenteraad.  
  
Wethouder T. Hartog deelt namens het college van B&W mee 
dat de totstandkoming van het GVVP vertraging oploopt.  
 
Wethouder H. Zonderland deelt namens het college van B&W 
het volgende mee aan de gemeenteraad:  

1. Sinds 1 maart 2024 is het funderingsloket open. 
Woningeigenaren die in het Veenweide gebied wonen 
kunnen bij het funderingsloket vragen stellen over de 
fundering van hun woning. De gemeenteraad ontvangt 
over voorgenoemd onderwerp een memo van het 
college van B&W.  

2. Op donderdag 29 februari 2024 is het voorlopig 
ontwerp voor de centrumontwikkeling van Noordwolde 
gepresenteerd. Daarnaast is er ook een plan voor het 
creëren van een park voor Noordwolde-Haenepolle 
gepresenteerd welke mede door input van 
omwonenden is samengesteld.  

Portefeuillehouder  N. A. van de Nadort deelt de leden van de 
gemeenteraad mee dat er door de Raad voor de leefomgeving 
en infrastructuur een rapport is uitgebracht onder de naam 
‘Goed gefundeerd’.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4. Besluitenlijst raadsvergadering van  
 de raadsvergadering van 29 januari  2024 

 
Raadsbesluit: 
De besluitenlijst van de raadsvergadering van 29 januari 2024 
wordt conform vastgesteld. 
 

 

 
5. Lijst van toezeggingen 

 
Mevrouw. A. Kroondijk (VVD) stelt een vraag over toezegging 
253: 
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Wethouder H. Zonderland zegt namens het college van B&W 
toe dat zij de raad – middels een informatieve bijeenkomst – 
zal uitnodigen voor het voeren van een gesprek over de 
adviespraktijk van Hûs en Hiem en de herziening van de 
Welstandsnota. 
 
Mevrouw A. Kroondijk (VVD) stelt de vraag of de 
portefeuillehouder iets zeggen over de voortgang en wanneer 
de raad de uitwerking van de toezegging kan verwachten.  
Wethouder H. Zonderland geeft aan dat er wordt in OWO-
verband wordt gewerkt aan de welstandsnota. De 
gemeenteraad ontvangt hierover voor het zomerreces 
informatie. De huidige adviespraktijk van Hûs en Hiem sluit 
niet aan bij de verwachtingen geeft de wethouder Zonderland 
aan en zij gaat daar gesprekken over voeren. 
 
 

 
6. Ingekomen stukken 

 
Raadsvoorstel: 
In te stemmen met de afdoeningsvoorstellen van de lijst van 
ingekomen stukken.  
 
De heer H. Visser (CDA) stelt een vraag over E-12 ‘Afschrift 
Brief VKD  inzake zorg om veiligheid door wolf’. Indien het 
college van B&W ingaat op de uitnodiging van VKD, wil de 
gemeenteraad graag op de hoogte worden gehouden van de 
vervolgstappen. Burgemeester N.A. van de Nadort zegt 
namens het college van B&W toe dat de gemeenteraad op de 
hoogte wordt gehouden.  
 
Raadsbesluit: 
De raad besluit in te stemmen conform de afdoenings-
voorstellen. 
 

 
 
 
 
 
 

 
7. Vaststellen bestemmingsplan Lemsterweg 

20A Langelille  

 
B&W stelt de raad voor: 

a) Het bestemmingsplan “Lemsterweg 20A Langelille” 
gewijzigd vast te stellen. 
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b)  De zienswijzennota “Lemsterweg 20A Langelille” vast 
te stellen; 

c) Geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 Wro 
vast te stellen. 
 

Raadsbesluit: 
De raad besluit unaniem in te stemmen met het voorstel. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
8.  Verordening individuele inkomenstoeslag 

2024 

  
B&W stelt de raad voor om: 

a) De Verordening individuele inkomenstoeslag 
Weststellingwerf 2024 vast te stellen; 

b) De Verordening individuele inkomenstoeslag 
Weststellingwerf 2015 in te trekken.  

 
Raadsbesluit:  
De raad besluit unaniem in te stemmen met het voorstel. 
 

 

 
9. Wijziging Gemeenschappelijke Regeling hûs 

en hiem   

 
B&W stelt de raad voor om: 
Geen zienswijze in te dienen op het ontwerp-wijziging 
gemeenschappelijke regeling hûs en hiem, zoals dat op 26 
januari 2024 door het Dagelijks Bestuur hûs en hiem aan 
college is toegezonden. 
 
Raadsbesluit:  
De raad besluit unaniem in te stemmen met het voorstel. 

 

 
11. Sluiting van de vergadering 

 
De voorzitter sluit de vergadering om 19:49 uur. 

 

 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 8 april 2024,  
 
de griffier,               de voorzitter, 
 
J.A. Kampinga      N.A. van de Nadort  


